Szkolna Liga Matematyczna 2024/2025

ZADANIA – październik 2024



ZADANIE 1
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ZADANIE 2
Pewien hinduski maharadża pozostawił swoim 4 synom w spadku sporo diamentów jednakowej wartości i rozdzielił je następująco: pierwszemu dał 1 diament i 1/5 pozostałych, drugiemu dwa diamenty i 1/5 pozostałych, trzeciemu 3 diamenty i 1/5 pozostałych wreszcie czwartemu 4 diamenty i 1/5 pozostałych. Który syn otrzymał najwięcej diamentów?


Termin oddawania rozwiązań do p. Agnieszki Sojka lub p. Sabiny Hankus:
8 listopada 2024r.
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Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 do 4. W kazdym rzedzie musz sig znalet¢
piramidy r6inej wysokosci. Cyfra w polu oznacza wysokos¢ piramidy, kt6ra na nim

iczba na zewnatrz diagramu mowi, ile widaé piramid z miejsca, gdzie ona stoi.
Wyssze piramidy zastaniajg nisze.
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